

以军打死哈马斯创始人之子

许多死者和伤者肢体断裂,以军坦克可能发射了“箭弹” 这种炮弹爆炸后,会向周围几百米范围内发射大量微型铁鏢

以色列军队14日深夜至15日在加沙展开军事行动,打死19名巴勒斯坦人,其中包括巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级领导人马哈茂德·扎哈尔的儿子。这是自2006年底以来,以军打死巴勒斯坦人数量最多的一天。

作为报复,哈马斯武装人员15日向以境内发射多枚火箭。

巴民族权力机构主席阿巴斯:

“以色列每天、每个小时都在侵犯居住在约旦河西岸和加沙地带的巴勒斯坦人。在这种情况下,和平很难到来。”

以色列政府发言人马克·雷格夫:

“以色列采取行动,是为了保护自己的人民不受火箭袭击。”

以军使用“箭弹”?

战斗当地时间14日深夜在加沙东城区爆发,持续到15日下午。以军动用了坦克、装甲车和武装直升机。

以军一支小队首先进入加沙,攻击一处用来向以色列发射火箭的房屋。巴武装人员发现了以军踪迹,双方发生激烈枪战。

加沙医疗部门官员说,战斗造成至少17名巴勒斯坦人死亡,包括1名65岁的老人。52名巴勒斯坦人受伤,包括一名8岁儿童。

哈马斯卫生官员莫艾亚·哈桑艾尼说,许多死者和伤者肢体断裂。他说,以军坦克可能发射了“箭弹”。这种炮弹爆炸后,会向周围几百米范围内发射大量微型铁鏢,造成大量人员伤亡。

以军对“箭弹”之说没有发表评论。

扎哈尔誓言复仇

哈马斯15日宣布为死者举行3天哀悼,同时呼吁巴勒斯坦人16日游行抗议以军行动。

死者包括扎哈尔的儿子、现年24岁的胡萨姆·扎哈尔。扎哈尔当天赶往医院,查看胡萨姆的尸体。

扎哈尔称,哈马斯将以“适当方式”回击以色列,“我们将用一切手段保护自己”。

扎哈尔是现存唯一一名哈马斯创始人。2003年,以军对扎哈尔的住所发动空中打击,扎哈尔受伤,胡萨姆的哥哥和一名保镖死亡。

以色列国防部副部长马坦·维勒奈15日说,胡萨姆不是以军此次行动的目标。

巴武装人员当天向以色列发射多枚火箭。哈马斯说,其下属成员向以境内发射17枚炮弹,向斯代罗特镇发射3枚火箭。新华社特稿

1月15日,以色列军队士兵在加沙地带边境的阵地待命。新华社发

郑州日报 郑州晚报 发行站联系电话及辖区地图

郑州日报 郑州晚报 发行中心
郑州中汇传媒有限公司



每一个发行站电话
都是为您服务明灯
欢迎拨打
让我们的温暖快速直达

发行服务热线:
67655600

恭祝广大读者朋友新年快乐

